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El crecimiento de la demanda en una pequeña aldea es de λ = 15 abonados/año. La población está
ubicada a 4 km de la central. Los cables existentes están completamente agotados.

Las alternativas disponibles para incorporar facilidades son:  colocar un cable con capacidad suficiente
o instalar una portadora monocanal.

El problema consiste en determinar la política óptima para abstecer la demanda futura.

�� 'DWRV�GH�HQWUDGD

2.1 &DEOHV

- Costo básico de compra ����08���NP

- Costo de compra incremental ����08���SDU���NP

- Costo de excavación y colocación ����08���NP

- Vida útil 35 años

- Costo de mantenimiento y operación 2.5 %

- Valor de desecho 0

2.2 3RUWDGRUD�PRQRFDQDO

- Costo de compra ���08���SLH]D

- Costo de instalación ���08���SLH]D

- Vida útil 15 años

- Costo de mantenimiento y operación 5 %

- Valor de desecho 0

- Tasa de interés 10 %


